
Program putovanja:
FERRARA – LUCCA – PISA – SAN GIMIGNANO – SIENA – FIRENCA

Vrijednost više:
autobusom ● 4 dana/3 noćenja ● hotel 3*

mogućnost polaska: Zagreb, Karlovac, Rijeka

vrijednost više: buffet doručak i razgled Lucce uključeni u cijenu

1. dan Zagreb – FERRARA – Montecatini Terme

Polazak iz Zagreba u 6:00 sati. Ugodna vožnja prema Italiji uz povremene odmore tijekom puta.
Dolazak u Ferraru, jedan od najvažnijih gradova pokrajine Emilia Romagne. Stari dio grada je
upisan na popisu UNESCO-ve svjetske baštine i opasan s 9 km zidina. Šetnja gradskim središtem:
dvorac Estense, izgrađen u 14. stoljeću koja je pripadala vladajućoj obitelji Este kao sigurnosna
utvrda protiv izgladnjelog naroda – katedrala sv. Juraja – židovska četvrt – Dijamantna palača
(Palazzo dei Diamanti) koja je ime dobila prema kamenim blokovima fasade u obliku dijamanta.
Slobodno vrijeme. Nastavljamo do Montecatini terma i smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan Montecatini Terme – LUCCA – PISA – Montecatini Terme

Nakon doručka krećemo prema Lucci, rodnom gradu Giacoma Puccinija, poznatog po iznimno
očuvanim renesansnim zidinama. Stara gradska jezgra prožeta je zavijenim ulicama, barovima i
tavernama. Nakon zajedničke šetnje gradom iskoristite slobodno vrijeme za kavu ili penjanje na
toranj Guinigi s predivnim pogledom na grad. Predlažemo izlet u Pisu vlakom cca. 20 minuta (uz
doplatu – plaćanje voditelju putovanja na licu mjesta), gdje ćemo najveću pažnju posvetiti glavnom
"Trg-u čudesa" (Campo dei Miracoli) gdje se nalazi katedrala – krstionica – groblje Camposanto sa
svetom zemljom sa Maslinske gore i čuveni 60 m visoki Kosi toranj koji je dovršen je 1350. godine i
zapravo predstavlja zvonik katedrale koji je danas nakošen oko 4 m od svoje osi. Slobodno vrijeme za
fotografiranje “držanja tornja”, kupovinu suvenira... Povratak u hotel. Predlažemo da se navečer
pridružite brojnim turistima u dočeku Nove godine na glavnom gradskom trgu Montecatini terma.
Noćenje. Sretna Nova godina – Felice Anno Nuovo.

4 dana

od 0 €



3. dan Montecatini Terme – SAN GIMIGNANO – SIENA – Montecatini Terme

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet San Gimignano – Siena (uz doplatu – plaćanje voditelju
putovanja na licu mjesta). Prvo ćemo posjetiti „grad lijepih tornjeva“ San Gimignano, mali utvrđeni
srednjovjekovni grad na brdu koji će vas sigurno oduševiti. Najslavniji je po svojoj arhitekturi, a
osobito po svojih 14 tornjevima koji se mogu vidjeti na kilometrima udaljenosti, od nekadašnjih čak
70-tak. Gradić je poznat i po svojem bijelom vinu, Vernaccia di San Gimignano, koje se dobiva samo
od loze koja raste u okolici i najboljem sladoledu na svijetu koji možete naći u Gelateria Dondoli. U
uskim uličicama koje vijugaju između kamenih kuća gotovo ćete na svakom koraku naići na vinoteku
ili male delikatesne dućane, kao i brojne suvenirnice. Slobodno vrijeme za uživanje u pogledu s
vidikovaca i srednjevjekovnih zidina grada. Nastavljamo prema Sieni, jednom od najpopularnijih i
izuzetno pitoresknih gradova s uistinu predivnom arhitekturom; povijesna jezgra grada uvrštena je
na UNESCOV popis spomenika kulturne baštine i predstavlja veliku pješačku zonu. Razgled glavnih
gradskih znamenitosti: katedrala – gradska vijećnica – crkva San Domenico – veličanstven trg Piazza
del Campo. Slobodno vrijeme, nakon kojeg slijedi degustacija toskanskih vina uz tradicionalne
talijanske delikatese (Cantuccini, Panforte, Ricciarelli). Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan Montecatini Terme – FIRENCA – Zagreb

Doručak. Odjava iz hotela. Krećemo na cjelodnevni izlet u Firencu, glavni grad Toskane (uz doplatu –
plaćanje voditelju putovanja na licu mjesta). U Firencu idemo vlakom, što je najbolje opcija jer do
samog centra dolazimo uz veliku uštedu u vremenu. Izlazak u centru grada, na postaji Santa Maria
Novella i odlazimo u razgled gradskih znamenitosti u pratnji stručnog lokalnog vodiča: Firentinska
katedrala (Duomo) Santa Maria del Fiore – Krstionica – Giottov zvonik – crkva Santa Croce –
najpoznatiji trg Piazza della Signoria – palača Palazzo Vecchio, centar firentinske političke moći –
Neptunova fontana – galerija Uffizi, jedna od najbogatijih svjetskih galerija po vrijednosti
umjetničkih djela – Ponte Vecchio tj. Stari most, svjetski poznati most preko rijeke Arno i jedan od
simbola Firence i još puno toga… U slobodno vrijeme zasladite se cantuccinima, toskanskom
slasticom s bademima i hrskavom koricom, kušajte chianti (najpoznatiju sortu toskanskog vina) ili
prošećite do Ponte Vecchia prepunog suvenirnicama i dućanima. U popodnevnim satima odlazak
vlakom iz gradske vreve i polazak našim autobusom prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim
satima.



First Minute cijena vrijedi do 40 dana prije polaska odnosno do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Nema popusta za trokrevetnu sobu.

Doplata za jednokrevetnu sobu(obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba) 424 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Cijena uključuje:

prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
3 noćenja s uslugom buffet doručka u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV u
Montecatini termama
razglede prema programu
voditelja putovanja tijekom cijelog puta
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Cijena ne uključuje:

sve što nije navedeno kao uključeno (ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom
razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove
osobne prirode kao što su piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i
slično)
putno osiguranje i osiguranje za slučaj otkaza putovanja (otkaz od strane putnika)

DOPLATE I POPUSTI:

Doplate, popusti i fakultativna ponuda:

boravišna pristojba u iznosu 2 eura po osobi po noćenju (obavezna doplata na licu
mjesta)
izlet u Pisu 15 eur (izlet uključuje: povratnu kartu za vlak, razgled prema programu)
izlet u San Gimignano i Sienu 20 eur (izlet uključuje: prijevoz autobusom, razglede
prema programu, degustaciju vina i tradicionalnih talijanskih delikatesa, kao i sve
pristojbe za ulaz u gradove)
izlet u Firencu 25 eur po osobi (izlet uključuje: povratnu kartu za vlak, razgled grada u
pratnji službenog lokalnog vodiča, prilikom razgledavanja Firence koriste se slušalice)
doplata za jednokrevetnu sobu(obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba) 424
kn

Mogućnost doplate za odabir sjedala u autobusu (doplata nije obavezna):

Na našim putovanjima nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz doplatu
prilikom rezervacije. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom



rezervacije.

za posebno sjedalo u autobusu:

1 red – sj 3,4 125 kn
2 red – sj 5,6,7,8 125 kn

za dodatno prazno sjedalo u autobusu 825 kn (nudimo vam veći komfor kako biste
sjedili sami)

INFORMACIJE:

Hrvatskim državljanima je za ovo putovanje potrebna osobna iskaznica ili putovnica

Smještaj naših grupa je u Montecatini termama u kvalitetnim hotelima 3* (lokalna
kategorizacija). Montecatini Terme je gradić izgrađen oko termalnih izvora, s odličnom
lokacijom u srcu Toskane što je idealna pozicija za svakodnevne izlete. Terme imaju preko
dvjestotinjak hotela koji su zadržati autentičan i šarmantan izgled termi, ne nude luksuz već
ugodnu atmosferu prave Italije. Glavna ulica je Viale Verdi koja vodi kroz grad od trga Popolo
do spa termi. S jedne strane ulice se nalazi park. Ulica Viale Verdi je prepuna kafića, trgovina i
ugostiteljskih objekata.

Trokrevetne i jednokrevetne sobe su na upit budući hoteli raspolažu s manjim brojem takvih
soba i potvrda ovisi o raspoloživosti.

Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme i mjesto polaska iz Karlovca i Rijeke, bit će definirano 3 dana prije polaska.

U vrijeme novogodišnjih blagdana, promet je posebno reguliran i kretanje turističkih autobusa
u najužem gradskom središtu može biti ograničeno.

VAŽNE INFORMACIJE ZA PUTOVANJE (obavezno pročitati):

prilikom prijave (rezervacije) plaćate akontaciju od 30% ukupnog iznosa putovanja čime
je Vaša rezervacija potvrđena, dok ostatak iznosa uplaćujete najkasnije 30 dana prije
polaska na put
preporučamo putno osiguranje i osiguranje u slučaju otkaza putovanja (od strane
putnika) koje možete uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući prema vašem izboru
pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika
potreban za realizaciju programa – najkasnije 7 dana prije početka putovanja
raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redosljedu uplata,
agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši
odgovarajuća doplata
završnu obavijest o putovanju dostavljamo mailom najkasnije 48 sati prije putovanja
– to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i
vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
za realizaciju fakultativne ponude potreban je minimum od 20 prijavljenih putnika;
fakultativna ponuda nije obavezni dio programa i plaćanje je na licu mjesta voditelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti države u koju se putuje) osim ako u programu
putovanja nije drugačije navedeno. Cijena se sastoji od troškova rezervacije i
organizacije, prijevoza, usluga voditelja putovanja itd.
lokalnu valutu države u koju putujete možete nabaviti u bankama u RH prije polaska na
putovanje
napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je
jasno sagledati situaciju da su u autobusu, glazba i filmovi koji se puštaju neutralni po
svom sadržaju. Temperatura u autobusu se ne može za svako sjedište individualno
podesiti i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za



grupno putovanje potrebno je puno razumijevanje među putnicima i osjećaj zajedništva
sa svima kao i voditeljem i vozačem autobusa
zaustavljanje radi usputnih odmora određeno je propisima o radnom vremenu i
obveznim odmorima vozača, zaustavljanja su na usputnim stajalištima u zavisnosti od
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, predviđene pauze tijekom vožnje su
okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 15 minuta
u turističkim autobusima nema WIFI, nema utičnica i nije moguće koristiti WC u
autobusu
program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću
dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tijekom putovanja ovisi o
objektivnim okolnostima (npr. dužini trajanja razgleda, terminima polazaka, vremena
dolaska kao i daljeg rasporeda putovanja)
putnicima koji za cilj imaju posjet izložbama, lokalitetima i slično (koje nisu dio
programa), molimo da samostalno na internetu provjere radno vrijeme istih i da željeni
posjet usklade sa slobodnim vremenom na putovanju
organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa po danima ovisno
o objektivnim okolnostima na odredištu u skladu s procjenom voditelja putovanja na licu
mjesta. Molimo uzmite u obzir da postoji mogućnost da uslijed državnih ili vjerskih
praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, muzeja, restorana ili trgovačkih
centara ... ne rade
organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena fakultativne ponude
navedenih u programu na dan formiranja programa, promjenu termina fakultativne
ponude, kao i za nepredviđene okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u prometu,
zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak, kvar prijevoznog sredstva i
slično)
putnici su dužni voditi računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima tijekom
trajanja putovanja. Ostavljanje vrijednih stvari u autobusu ili u hotelskim sobama nije
preporučljivo jer agencija, prijevoznik i hotel ne odgovaraju za iste. U slučaju krađe,
putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlaštenih
osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru
putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti
prostor za prtljagu u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljage po putniku je 1
kofer i 1 komad ručne prtljage
organizator putovanja ne može utjecati na razmještaj soba u hotelu jer to isključivo ovisi
o recepciji hotela
zahtjevi za povezanim sobama, obiteljskim sobama i slično uzet će se u obzir, ali grupna
autobusna putovanja ne podrazumijevaju takvu vrstu smještaja niti izbora soba i
njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, kat, francuski ležaj…) – organizator ne
može obećavati ovakve usluge
smještaj je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namijenjenim
za smještaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je
pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija
kvaliteta hotela – na nivou Europske unijepokušala se napraviti hotelska standardizacija
koja bi bila prihvaćena u svim državama. Ipak, iako je izrađena, ona nije pravilo, već
služi samo kao smjernica državama članicama. Prema tome se u različitim državama
razlikuje i hotelska kategorizacija. Svi su hoteli standardizirani i odgovaraju lokalnoj
službenoj kategoriji
u smještajnom objektu su neki od dopunskih sadržaja dostupni uz doplatu, a postoji i
mogućnost odstupanja oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...).
Savjetujemo da se i sami informirate o istima putem interneta, odnosno specijaliziranih
portala koji pružaju tu vrstu pomoći putnicima poput tripadvisor.com , www.booking.com
…
organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o programu putovanja
molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine države informirate na službenoj stranici

http://www.tripadvisor.com
http://www.booking.com


Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, mvep.hr

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju, te sadrže za putnika sve potrebne predugovorne informacije. Svojim potpisom na
ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da
pozorno pročitaju uvjete.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

077

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike

http://www.mvep.hr





